



28 октября команда школьников Горловки вернулась со Всеукраинского финала игры-испытания "Котигорошко". Это была 10 юбилейная игра, которая проходила на территории Учебного центра оперативно-спасательной службы МЧС Украины (пос. Ватутино Нововодолажского района Харьковской области). Дети, в составе 17 учащихся школы №№ 10 и 4, воспитанников кружка "Туристы - спасатели" под руководством учителя истории ОШ №10 Алексея Клунного, состязались в разных видах соревнований.

Очень интересно прошли соревнования в видах "Природные препятствия", "Граница"... А также презентация команд в агитбригадах, соревнования по общей физической подготовке, "Граница - 2", вело эстафета.

Виды состязаний были разные. Но самое главное, ребята из Горловки жили в настоящей казарме, питались в настоящей армейской столовой, соблюдали законы "служивых" людей, [сообщает](#) Горловский центр туризма и краеведения. То есть везде была строгая дисциплина, по территории ходили строем. А еще были знакомства с пограничниками, возможность прикоснуться к настоящему оружию, посмотреть на служебных собак, на действия пограничников по задержанию нарушителей, посмотреть и потрогать технику, имеющуюся в арсенале взрослых спасателей.

1 место заняла команда Киевской области, 2-е поделили между собой команды Харьковской и Днепропетровской областей. На третьем месте оказались команды Винницкой и Черкасской областей. А вот горловчанам досталось только 4 место. Всего в игре принимали участие 10 команд.



Котигорошки Горловки освоили спасательную технику и боевое оружие

Горловский Медиа Портал
02.11.10 09:43



Котигорошки Горловки освоили спасательную технику и боевое оружие

Горловский Медиа Портал
02.11.10 09:43



Для увеличения нажмите на изображение